SWECO ﬁ

Mycobase:
B1obased
ophoogmateraal

Twee problemen éen oplossing



Bodemdaling stedelijk Bodemdaling landelijk:
- Uitstoot 2mln auto’s

- Infra 2 keer zo duur als op zand
- Klimaatakkoord

- Gemeenten artikel 12
- Veel overlast inwoners - Bestaand verdienmodel niet overal haalbaar
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waterpeil 60 cm - mv
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Oplossing bodemdaling stedelijk Oplossing bodemdaling landelijk
- EPS (piepschuim) - Lisdodde
- Groeit op hoge grondwaterstanden

- Nog geen grote afzetmarkt

- Leer lichtgewicht
- Totaal niet afbreekbaar en vervuilend
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Oplossing voor beide: Mycobase
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PAND VAN CHRES
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Nog bestaande knelpunten

* De keten moet gaan functioneren:
Hoe doe je dit?

* Het materiaal heeft een betere (bioseal) nodig:
Waar te vinden?

» Locaties om te experimenteren:
Waar?
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Transforming
soclety
together



